

ИрГТУ считает нецелесообразным организацию платной автостоянки напротив университета

Иркутский государственный технический университет считает нецелесообразным открытие платной автомобильной стоянки напротив главного учебного корпуса здания университета. Об этом заявил проректор по административно-хозяйственной деятельности вуза Андрей Комаров, комментируя ситуацию, связанную с недавней организацией МУП «Агентство городского развития» платной парковки для автотранспорта по ул. Лермонтова.

Как сообщает пресс-служба НИ ИрГТУ, в январе этого года ректор ИрГТУ Иван Головных и председатель первичной профсоюзной организации студентов университета Лариса Потапова направили и. о. начальника департамента архитектуры и градостроительства мэрии Иркутска Юрию Новицкому письмо, в котором обосновали нецелесообразность расположения платной автостоянки напротив здания университета. Свое предложение вуз аргументировал требованиями градостроительных норм, предусматривающих наличие бесплатных парковочных мест в непосредственной близости от учебных заведений. Кроме того, руководство вуза считает, что сбор платы при въезде на автостоянку будет являться дополнительной финансовой нагрузкой на студентов и сотрудников университета, стипендия и заработная плата которых в бюджетных образовательных учреждениях не высокая.

« Мотивированного ответа из департамента архитектуры и градостроительства мэрии университет не получил. Переписка на этом была приостановлена. Теперь мы узнаем, что на месте бесплатной парковки напротив здания ИрГТУ организована платная стоянка», - заметил проректор А. Комаров.

Он соглашается, что организованных парковочных мест в районе университета действительно не хватает. Тем более, что вдоль корпусов «Д» и «Б» университета стоянка по правилам дорожного движения запрещена. «Организация платной стоянки создаст опасную дорожную ситуацию, так как автотранспортом будет заставлена прилегающая к автобусной остановке и пешеходному переходу дорожная часть, что может привести к серьезным последствиям с возникновением ДТП», - считает А. Комаров.

Он сообщил, что во время учебного года ежедневно на бесплатной стоянке паркуются около 300 машин сотрудников и студентов вуза.

Председатель первичной профсоюзной организации работников вуза Виталий Пешков также заметил, что «с открытием платной автостоянки напротив университета, прежде всего, сотрудников и студентов лишили возможности оставлять машины в специально отведенном для этого месте. Теперь, скорее всего, автомобили будут парковать за пределами стоянки, с нарушениями правил дорожного движения».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

